
国 運動量はベクトル量なので成分にわけて
保存則をたてる

為でp

!

が

湯

"

た

⑨ 行っ

K : mひ。 二 MU,CosA , t m a z C o sAz
⇒ ひ。 =ひ，cos A、+ひ、COS Azい

y .. 0 = mu . s i n O , t f mussina
* 上向き正

⇒ 0=ひ、 s i n A、一U2S i n
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. . . ②

ま 弾性"衝突とかかれているので、E1の衝突で
あるといえ. E l な ら 力学的 エネルギーは保存する。
Emu。2 = Emu？+ E mな
⇒ a。2 = ひ 、 2 +で . . .③

① を 辺 々 2乗して
ひ。2 = ひ，で5日、+2U，たCos A,cosAz tだがQ

② を 辺 は 2乗して
O = ひ、2sitA，-2ひ、ひ2si nA,s inh+でs inh



囮続き
2式をたして

ひ。2=び（sin'A+cos'A）
+2では（cosA,cosA、一sinA s inA )

t U E ( s l i d t o 5
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問題文に書かれている 公式
c o s A.cos A2-s in A si nA =Cos(Q，+AD と

s i r iA t C o s ' f = 1 より

⇒ ひ。2 = ひ？+2ひ、ひ2Cos(A、+02）+ひで

③ 式を代入して、
ひ2+ひで= U？+2ひ、Uz C o s ( A t

!

t a t

⇒ 0 = 2 で U z Cos

!

i t

⇒ cos（日、 = 0

よって

"

、十日にも
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